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Respuestas a Consultas N° 2

Licitacién Puablica N° 08/21 “Sustitucién Edificio de la Escuela Horacio Mann” - Departamento San
Martin

Pregunta N2 1:

Segun Plano Carpinteria — PC-DCM-01- PL2/PL: Hojas Puerta Tipo Placa Madera; segln Planilla Computo y
Presupuesto, se ubican en ftem:10.1 Carpinteria metélica-10.1.1 Chapa Doblada y herreria. Se solicita
aclarar si se debe considerar en este item o se debe modificar y considerar en item 10.3 Carpinteria de
madera.

Respuesta N2 1

Se deberd cotizar este item en el punto 10.1.1

Pregunta N2 2.-

EN EL PLIEGO DE CONDICIONES GENERALES DICE

ARTICULO 3.1 CONDICIONES Y FORMAS DE PRESENTACION DE LA PROPUESTA

UN SOBRE CONTENIENDO CARPETA A, CARPETA B Y CARPETA C, Y EN UN SOBRE CERRADO CON LA
PROPUESTA ECONOMICA ANEXO PL-5

POR LO CONTRARIO EL PLIEGO DE CONDICIONES PARTICULARES PIDE EN EL ARTICULO 8 UN SOBRE
CONTENIENDO LA PROPUESTA TECNICO ECONOMICAYY ENUMERA LOS INCISOS aAlLg

CUAL SERIA LA MANERA EN QUE HAY QUE PRESENTAR LA OFERTA TECNICA ECONOMICA?

TAMBIEN EN LA OFERTA TECNICA DEL PLIEGO DE CONDICIONES GENERALES (3.1.3) PIDEN ITEMS
DIFERENTES AL DE LA PROPUESTA DEL PLIEGO DE CONDICIONES PARTICULARES (ARTICULO 8)

PUEDEN ESPECIFICAR TAMBIEN ESO?

Respuesta N22:

La presentacién debe hacerse segun lo establecido en el articulo 3.1 del PByCG y sus formularios con
excepcion de los Anexos PL 2 — 3y 4 por lo que deberd respetar

el modelo del formato SIGOP que forman parte de los archivos adjuntos de la presente licitacién.
Se deberd presentar en formato digital la planilla antes mencionada.

No se tendra en cuenta el articulo 8 del PBCP.



